

PROTOKOLL – STYREMØTE I TAEKWONDO WTF – NR. 06 – 08/10

STED: Telefonmøte
DATO/ÅR: 17. mars 2009, 22:00 – 22:55

DELTAKERE:

Seksjonsleder	Tore Johansen
Nestleder	Stig Ove Ness
Styremedlem	Lillian Fossum
Styremedlem	Jessica B. Stenholm
Varamedlem	Sissel Rasmussen
Varamedlem	Khalique A. Rana

IKKE MED:

Styremedlem	Odd Arne Ostuft	Meldt forfall
-------------	------------------------	---------------

SAK 2009-26

INNSPILL FRA ADMINISTRASJONEN, STEVNER

- Seksjonen har mottatt 4 forslag fra administrasjonen
- Alle får i oppdrag å se gjennom dette, før neste møte, slik at en kan gjennomgå det på neste møte.

SAK 2009-27

DELTAGELSE I NM OG ANDRE REGLER FOR STEVNER

- Krav til deltagelse for å være med på NM
- Hvilken klasser skal være NM klasser
- Flere poeng for å delta med A-kamp/individuell Dan klasser
- Seeding av landslagsutøvere i NC og NM, oversendes til landslagstrenerne for uttalelse.
- Reklame på vest og hjelm samt skjorter til dommere.

Vedtak 09/19

- *En må minimum delta på 2 NC stevner for å kunne delta på NM, de 2 stevne må være i A-klassen. Det åpnes for at en kan søke om dispensasjon.*
- *Kun mønster Dan blir NM klasse, cup utgår*
- *Poeng for seier i A/Dan blir økt til 10p gull, 5p sølv og 3p bronse.*
- *Dommerkomiteen får med regler om reklame på vest og hjelm i neste regelverket. Reklame på skjorter til dommerne er ok.*

SAK 2009-28

STEVNEGODTGJØRELSE

Vedtak 09/20

- Godtgjørelse til stevneleder og dommerleder.
- *Stevneleder, utpekt av seksjonen får kr 5 000,- pr stevner*
- *Dommerleder før kr 2 000,- pr stevne*

SAK 2009-29

GRADERINGSRETT,

Vedtak 09/21

- Krav til graderingsrett cup og dan.
- *Seksjonen krever at en skal ha Kukkiwon sertifikat min 4. Dan for å få graderingsrett fra seksjonen.*
- *Det er krav til 6. Dan fra Kukkiwon for å få lov til å gradere Dan grader, en kan gradere til en grad under den graden en selv har.*
- *Tid mellom gradering skal minimum følge Kukkiwon's krav, men den enkelte som her sensor kan selv kreve at kandidatene må vente lengre en dette.*

SAK 2009-30

BREV FRA TTU

Vedtak 09/22

- TTU har sendt et brev til forbundet/seksjonen og ber om støtte til sin aktivitet
- *Søknaden om midler uten konkrete aktiviteter eller tiltak kan ikke innvilges.*
- *Seksjonen henviser til at en er åpen for søknader av mer konkret art, fra klubber som er medlem i forbundet/seksjonen.*

SAK 2009-31

SØKNAD FRA SKI

Vedtak 09/23

- Seksjonen har mottatt en søknad fra Ski Taekwondo Klubb etter vinterleiren jule 2008
- *Seksjonen tildeler Ski TK kr 5 000,-*

SAK 2009-32

WEB-SIDER

- Seksjonens har egen side for informasjon ifm stevner.
- Seksjonen opprettholder denne siden inn til noe annet, som er bedre og som seksjonensmedlemmer har tilgang til kommer.

SAK 2009-31

UTBETALING AV REISEREGNINGER

- Utestående reiseregninger fra NM 2008

Vedtak 09/24

- *Seksjonen utbetaler utestående reiseregninger fra NM 2008, og dette føres på årets regnskap.*

Seksjonsleder Tore Johansen

Nestleder Stig Ove Ness

Styremedlem Jessica B. Stenholm

Styremedlem Lillian Fossum

Styremedlem Khalique A. Rana

Varamedlem Sissel Rasmussen